
 

「～ています」の練習 
 

女の人は今何をしていますか。答えてください。 
 

例: 女の人は今運動しています。 

 

１. 

 



 

２. 

 

３. 

 

４. 

 



 

５. 

 

６. 

 

７. 

 



 

８. 

 

９. 

 

１０. 

 



 

回答： 

 

１. 女の人は今写真を撮っています。 

２. 女の人は今飲んでいます。 

３. 女の人は今サラダを食べています。 

４. 女の人は今コンピューターを使っています。 

５. 女の人は今電話をしています。 

６. 女の人は今彼と話しています。 

７. 女の人は今走っています。 

８. 女の人は今買い物しています。 

９. 女の人は今本を読んでいます。 

１０. 女の人は今寝ています。 

  



 

「～なら」の練習 
 

「なら」を使って質問を答えてください。 
 

例． スペインに行ったことがありますか。 

スペイン ×  イタリア 〇 
 

答え：イタリアなら行ったことがありますが、スペインには
行ったことがありません。 

 

１． 洋食が好きですか。 

  フランス ×  チェコ 〇 

２． 来週ひまですか。 

  土曜日  ×  火曜日 〇 

３． 中国語が話せますか。 

  中国語 ×  日本語 〇 

４． 運転ができますか。 

  バイク ×  車 〇 

５．子供がいますか。 

  子供 ×   犬 〇 



 

６．家がほしいんですか。 

  家 ×   アパート 〇 

７．猫を飼ったことがありますか。 

  猫 ×   蛇 〇  

８．彼女がいますか。 

  彼女 ×   彼氏 〇 

９．お酒を飲みますか。 

  ワイン ×  ビール 〇 

１０．マクドナルドで働きたいでんすか。 

マクドナルド ×  ケンタッキー 〇 

  



 

回答： 

 

１．チェコ料理なら好きですが、フランス料理は好きではあ
りません。 

２．火曜日ならひまですが、土曜日はひまではありません。 

３．日本語なら話せますが、中国語は話せません。 

４．車ならできますが、バイクはできません。 

５．犬ならいますが、子供はいません。 

６．アパートならほしいですが、家はほしくないです。 

７．蛇なら飼ったことがありますが、猫は飼ったことがあり
ません。 

８．彼氏ならいますが、彼女はいません。 

９．ビールなら飲みますが、ワインは飲みません。 

１０・ ケンタッキーなら働きたいですが、マクドナルドは
働きたくないです。 

  



 

1. Přeložte následující věty do japonštiny s pomocí gramatických prvků 
pro porovnávání  
 
Př.: Japonsko je větší než Česko.  日本はチェコより大きいです。 
 
1. Pan Tanaka je silnější než pan Nakamura.  

2. Raději bych jela do Španělska než do Itálie. 

3. Sestra má raději kočky než psy.  

4. Plavu rychleji než ostatní. 

5. Co je chutnější, rámen nebo suši?  

6. Polsko je severněji než Česko. 

7. Které z těchto aut je rychlejší? Kimurovo nebo Suzukiho? 

8. Kam bys chtěl nejvíc jet? Do Koreje, Japonska nebo Číny? 

9. Kdo je větší? Maki nebo Kaede?  

10.  Co je rychlejší? Vlak nebo šinkansen?  

11.  Včera bylo chladno, ale dnes je ještě chladněji.  

12.  Spíš než mobil bych chtěla počítač.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Řešení: 

1. 田中さんは中村さんより強いです。 

2. イタリアよりスペインの方へ行きたいです。 

3. 姉は犬より猫の方が好きです。 

4. だれよりも速く泳げます。 

5. すしとラーメンとどちらの方がおいしいですか。 

6. チェコよりポーランドの方がきたにあります。 

7. 木村さんの車と鈴木さんのとどちらの方が速いですか。 

8. 韓国と日本と中国の中でどこが一番行きたい国ですか。 

9. まきさんとかえでさんとどちらの方が背が高いですか。 

10.電車と新幹線とどちらのほうが速いですか。 

11.昨日は寒かったが、今日はもっと寒いです。 

12.けいたい電話よりコンピューターの方がほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Napište správný sufix (numerativy, klasifikátory) pro počítání.  
 

Př.:   さんこのりんご 

 

1.    2.  

 

 

3.           4.    

 
 

5.   6.  (57) 

 



 

7. (10) 8.  

 

9.    10.  (98) 

         (ふっきんうんどう) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Řešení k úkolu č. 2. 

1. にひきの猫 （二匹） 

2. ろくにんの友達 （六人） 

3. にじゅうごさいの女の人 （二十五歳／二十五才） 

4. はっかい／はちかい （八階） 

5. ろくだいの車 （六代） 

6. ごじゅうななまい （五十七枚） 

7. じゅっこの消しゴム （十個） 

8. さんぼんのえんぴつ （三本） 

9. いっぱいのカップ （一杯） 

10. きゅうじゅうはっかいのふっきんうんどう （九十八回） 
 

 


